

今日汝州

2017年11月13日
星期一
农历丁酉年九月廿五

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1982 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



中央驻豫主要媒体和省直主流媒体 负责人莅汝调研集中采访

本报讯 (记者 李红涛) 11月10日,省委宣传部组织新华社河南分社等7家中央驻豫主要媒体和河南日报报业集团、河南广播电视台等省直主流媒体负责人莅汝调研集中采访,省委宣传部副部长王庆及市委书记高建军、市长陈天富陪同。

采访团一行先后来到城乡规划展示馆及智慧城市创新中心、蔡庄社区公厕及立体停车场综合服务体、中大街历史文化街区改造提升、汝绣产业园、科教园区等项目实地参观,详细了解我市在文明城市创建暨百城建设提质工程、新型城镇化建设推进过程中的具体做法和做法。

调研中,高建军简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年来,汝州市抢抓省全面直管的机遇,围绕建设“生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州”的目标,大力实施环境建设年、项目建设年、作风建设年活动,推动经济社会持续健康发展,走出了一条“汝和万事兴、汝升万事兴、汝美万事兴”的科学发展之路。特别是今年以来,作为全省百城建设提质工程首批试点县市,汝州市坚持规划引领,启动实施“1573”全域发展战略,确立了“三片区三小镇三重点镇七园区”的城市布局,坚持以打造海绵城市、智慧城市、田园城市、健康城市、文明城市、旅游城市等“六型城市”为总揽,以实施供水供气供暖、改路、改水、棚户区改造,环境净化、生态绿化、地下管线优化,智慧信息网、精细管理网、便民服务网“三供三改三化三网”工程为抓手,全面提升城市规划建设管理水平,经济社会发展呈现出良好态势。全市生产总值增速从2014年的7.1%上升到2016年的9.5%,今年前三季度达到10.3%,位居十个省直管县(市)第一位,在全省县市区经济社会发展考核排名中,从2014年的106位上升到2016年的第8位。先后成功创建为国家卫生城市、国家园林城市、全国文明城市提名城市、全国电子商务进农村综合示范市、全国第一批农民工返乡创业试点市、全国一二三产融合发展试点市等26项国家级、省级试点和示范。

采访团对我市文明城市创建暨百城建设提质工程、新型城镇化建设等工作取得的成效给予积极评价,认为我市对文明城市创建暨百城建设提质工程重视程度高、项目谋划多、投资额度大、工程推进快、建设效果好,始终坚持“一张蓝图绘到底”,城市建设高起点规划、高品位设计、高标准建设、高质量配套,体现了以人为本的城市规划建设理念。

采访团成员纷纷表示,他们将努力把汝州市在文明城市创建暨百城建设提质工程方面的经验和做法总结好、宣传好,让更多的人了解汝州、关注汝州,为汝州的经济社会发展提供强有力的舆论支持,营造良好的舆论环境。

市领导郭杰、李涛、张平怀、张志伟、杜占广、张振伟等参加活动。

深入贯彻落实党的十九大关于加快生态文明体制改革、建设美丽中国的新精神、新要求、新部署,动员全市上下以更加饱满的热情、务实的作风、决战的气势,深入开展今冬明春造林绿化活动,迅速掀起生态汝州建设新高潮。

——市委书记高建军在全市国储林建设暨今冬明春植树造林动员大会上的讲话

今冬明春 全民动手

我市新增造林面积 12 万亩 倾力营造生态屏障

编者按

党的十九大报告提出,从2020年到2035年,“基本实现社会主义现代化”,其中,“生态环境根本好转,美丽中国目标基本实现”;从2035年到本世纪中叶,“把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国”。10月26日,市委书记高建军在全市国储林建设暨今冬明春植树造林动员大会安排部署全市植树造林工作。近段时间,全市上下紧抓植树造林的黄金时节,以大地增绿、环境增美、农民增收为核心,按照“四化建设”“五大工程”要求,全面掀起了植树造林热潮。本报即日起推出《增绿添彩 生态汝州》栏目,重点报道我市植树造林新举措、新成就、新风貌,敬请关注。

本报讯 (记者 赵彦峰) 环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。近日,记者从市林业部门获悉,为大力开展国储林建设和今冬明春植树造林工作,我市将新增造林

面积12万亩,倾力营造生态屏障。

据了解,今年我市的国储林建设暨今冬明春植树造林以绿色发展理念为指导,以增加总体绿量、改善生态环境、建设国家森林城市、发展全域旅游为目标,以国家储备林和森林河南生态建设为抓手,坚持高起点规划、高标准建设,牢牢抓住今冬明春造林黄金季节,全面动员、全民动手、全社会参与,集中力量开展今冬明春植树造林工作,努力形成城乡一体、布局合理、植物多样、景观优美的森林生态体系。

这次国储林建设暨今冬明春植树造林的基本原则是从城市到郊区,从镇区到村庄,要与国土规划深度衔接,实行统一规划、统一标准、统一部署、统一实施。因地制宜,尊重自然规律,科学合理地选择造林模式、栽植品种、管护机制。大力栽植乡土树种,选用抗旱、耐寒、多色彩植物,乔灌木相结合,积极推广营造混交林,确保植物景观色彩丰富、错落有致、立体感强。同时全面实施工程造林,采用PPP模式和造林专业公司、造林大户结合,择优选取

施工队伍,加强质量监督,严格竣工验收制度,确保工程质量。

根据我市国家储备林建设总体规划和森林河南生态建设规划,重点实施龙山森林公园核心区建设、焦柳铁路绿化、镇郊森林公园建设、林业产业、河湖库渠绿化、旅游精品线路绿化、生态廊道完善提升、荒山绿化、城区绿化提档升级和生态文化建设等10项任务,新增造林面积12万亩(其中,国家储备林建设新造林10万亩,森林河南生态建设新造林2万亩),新建花卉苗木基地5.4万亩。

按照规划,龙山森林公园核心区新造林10000亩,焦柳铁路绿化规划沿线两侧新造林7500亩,镇郊森林公园将新造林15100亩,新建花卉苗木基地54000亩。河湖库渠绿化分北汝河两岸绿化和库湖周边绿化,其中北汝河两岸新造林10000亩,库湖周边绿化新造林6000亩。旅游精品线路绿化分东部环线和西部环线与南部环线,全市生态廊道完善提升30000亩,其中廊道提升16500亩,空档完

善13500亩。

荒山绿化山区国家储备林新造林21400亩,山区生态屏障新造林11500亩,矿区植被恢复新造林3500亩,城区道路绿化提升79.6公里。生态文化建设继续开展荣誉树栽植和绿色村庄创建工作;大力推进城区公共空间立体绿化。

据悉,市委、市政府将造林绿化工作完成情况纳入各相关单位年度目标考核,签订目标责任书。造林期间,市委、市政府将派出督导组,深入造林施工一线,定期对工程安排部署、实施进度、建设质量、建设成效等情况进行全程督导检查。造林结束后,组织有关部门进行检查验收,对高标准完成绿化任务的单位进行通报表彰,对没有按要求完成绿化任务或完成标准不高的单位,按照有关要求追究相关领导的责任。



我市全年优良天数目标提前完成



蓝天白云下的汝州建设场景

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 杭高博) 今年以来,市委、市政府持续贯彻落实中央可持续发展理念,紧紧抓住省委、省政府及省环保厅对我市中央支持的机遇,全力推进大气污染防治、水污染防治

工作,实施智慧环保工程,开展环保执法,全力以赴抓好环境污染防治工作。截至11月7日,全市优良天数为247天,超出省定目标32天,PM10平均浓度91微克/立方米(同比下降18微克/立方米,低于

省定目标14微克/立方米),PM2.5平均浓度49微克/立方米(同比下降11微克/立方米,低于省定目标12微克/立方米),出境水断面水质及饮用水源地水质达标率均为100%。

关于征集汝州市2018年度“十大民生工程”和“十大基础设施建设工程”的公告

为加快推进城乡基础设施建设,着力保障和改善民生,市委、市政府决定2018年继续办好“十大民生工程”,突出抓好“十大基础设施建设工程”。为增强决策科学性、可行性和透明度,提高市民参与度,最大限度地惠及民生,经市委、市政府同意,决定面向全市征集2018年度“十大民生工程”和“十大基础设施建设工程”,现就有关事项公告如下:

一、征集时间
2017年11月10日至2017年12月10日。

二、征集原则
按照“以人为本、普遍受益、量力而行、符合规划”的原则,坚持把群众呼声和需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取群众反映强烈、迫切需要解决的民生工作,以及对全市经济社会发展具有较大影响的基础支撑项目。

三、征集内容
重点围绕支农惠农、就业创业、社会保障、住房保障、教育文化、医疗卫

生、环境治理、食品药品安全、城乡基础设施建设等方面,选取能够提高人民群众幸福指数的基本民生需求事项,着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

四、征集方式
(一)通过平信寄至“中共汝州市委622室”,邮编:467599,请在信封右上角注明“征集”字样。
(二)通过网络发送电子邮件至汝州市委督查局邮箱:rszwdcj01@163.com,联系人:王浩源,联系电话:

0375-6799105。
请建议者署明姓名、单位、联系方式,以便联络沟通。
市委、市政府衷心希望、真诚欢迎广大市民和各界人士积极建言献策。此次征集的建议将由市委办公室、市政府办公室分类登记、整理,并组织相关职能部门进行分析、评议和论证,最终由市委、市政府研究确定后实施。
中共汝州市委办公室
汝州市人民政府办公室
2017年11月9日

我市深圳招商推介会成功举行 现场签约十七个项目 投资协议总金额一百六十多亿元

本报讯 (记者 于俊鸽) 11月11日,我市市情说明暨招商推介会在深圳市举行,深圳本地企业家、其他省市在深圳投资企业、汝州籍企业家代表等340名商界精英参加招商推介会,现场签约17个项目,投资协议总金额165.5亿元。市委副书记、市长陈天富出席推介会,并现场向各位企业家发出诚挚邀请。

陈天富说,作为河南省直管县(市),汝州立足资源型城市实际,围绕产业转型升级,累计投资超过70亿元,在产业集聚区规划建设智能终端产业园、汝绣产业园、汽车装备制造产业园。目前,汝绣产业园一期二期投产运营。智能终端产业园20万平方米、汝绣三期40万平方米、汽车装备制造产业园30万平方米标准化厂房基本建成。这次招商推介会,进一步表明市委、市政府招商引资、加快发展的态度、决心和诚意,希望各位企业家把汝州作为产业转移的选择。

陈天富表示,汝州市把智能终端、机绣纺织、汽车装备作为下一步产业发展的重点,制定各种优惠政策,支持各地客商到汝州投资兴业。对入驻三个园区的企业前三年厂房免租金,三年后优惠、搬迁费用、新购设备有补贴,科技创新有奖励,水电价格有优惠,千方百计降低企业成本,支持企业做大做强,同时设立产业发展基金,一期3亿元,撬动融资30亿元,为企业提供融资支持。拟建的三个园区,将实行封闭运行,未经批准,严禁入内检查、严禁乱收费、严禁强买强卖,入驻企业挂牌保护,每个企业明确一名联系领导和一名联络员,实行“保姆式”服务,创造最优投资环境,确保各位企业家到汝州发展放心、安心。

陈天富说,汝州正处于大发展、大跨越的关键时期,良好的发展环境和机遇为各位企业家投资兴业提供了广阔空间。市委、市政府给大家作出的每一个承诺,都会坚决兑现到位,并借鉴其他省市的成功经验,继续出台更多的优惠政策。希望各位企业家把发展的眼光聚焦汝州,把充足的资本投向汝州,我们将提供最优的环境和更好的服务,全力支持和保障企业发展。

招商推介会上,在深圳工作汝州籍人士代表、意向到汝州投资的深圳本地和河南籍企业家代表现身说法,推介汝州。他们纷纷表示,汝州市委、市政府隆重举行招商推介会,搭建了相互交流的良好平台,使大家对汝州有了更进一步的了解,同时,也增添了在汝州打造智能终端及相关产业制造基地的信心和决心,相信借助汝州的区位优势、土地优势、人力资源优势,加上汝州市政府相关政策优惠的大力支持,汝州智能终端产业将迎来质的飞跃。

会前,与会人员共同观看了汝州市情说明宣传片及招商引资宣传片。

深圳市鑫盛通贸易有限公司、诺凯鸿科技有限公司、诺信世纪科技有限公司、深圳市国创意邦科技发展有限公司、中州光学(深圳)有限公司、深圳市唛科科技有限公司、惠州市超芯微精密电子有限公司、奥赛尔精密制品有限公司、深圳市华鑫光电有限公司、广安国雅新能源股份有限公司、广东拓联科技、联合通用电梯科技有限公司、深圳市酷各族科技有限公司、山西恩昊网络科技有限公司、深圳市绿微康生物工程有限公司、河南省浙商投资集团有限公司、深圳市铁汉生态环境股份有限公司分别与我

市签订项目建设合同书。

当天,陈天富一行还到帝晶光电科技有限公司、金活医药集团实地参观考察,现场推介汝州招商引资政策,征求客商投资建议。

市委副书记李运平主持招商推介会,市委常委、统战部部长张剑奇做项目推介,市领导姚军柱、焦慧娟、刘军政、杜占广、汪聚涛及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加活动。